YYEBHbIN TPAD® UK

9}

KANEHOAPHDbIU

()

OBPA30OBATEJIbBHOU ITPOI'PAMMBI

030000 N'ymaHUTapHbIe HayKu

No YKpynHeHHOM rpynne

Pusnyeckas Kynbrypa

034300.68

no HanpaBlieHUn

i KYJbLTYPbI U CIIOPTA

034300.68.02 Ilcuxoj0ro-nexaroru4yeckoe COnpoBoKIeHue (husngyecko

110 MAr'HCTEPCKOI MporpamMme

I\

ViI

adAy - = > s
3l 8 |3
0199
8 —
[ce) o [ce]
1quAinHey| — —
suneLdesoniy < <
“eLoged seHyoAuiag
a| ElMmes 1 19HaWEENE 00|
=
g
Fy ©ol o ©
T winwindyy N N
MnMo08d w_n:IOSijwEmem 4 N ©
anHahAQo a0N0ahMLadoa | M m w
80°'TE - 80'ET 1] 1] 1] 1] | x 1l
=
I~
5 8022 - 80°9T 1] 1] 1] 1] | x 1l 8
8
5 =]
< 80'ST - 80°60 1 1] 1 1] 4 x 1]
8080 - 80°20 1] 1] 1] 1] | x 1l
800 - L0°L2 1] 1] 1] 1] | x 1l
1092 - L0°0Z 1] 1] 1] 1] | x 1l
2
m L0°6T - LO'ET 1] 1] 1] 1] C| x I
L0°2T - L0°90 1] 1] 1] 1] C| x 1]
20°S0 - 90°62 1l 1l n 1l C [=1 1
90°82 - 90°22 " 1] 1] 1] C| = o
2 90°'TZ - 90°ST " 1] 1] 1] C| = o
I
= 90'%T - 90'80 I I I nl | oo on
90°20 - 90°T0 " 1] 1] 1] o 1l
SO'TE - S0°'ST " 1] Il 1] o = 1l
< S0z - S0'8T Il 1] Il 1] C 1]
3
=
S0°LT-SO'TT n n n n [ I
S0°0T - SO'¥0 n n n n [ I
SO'€-v0'Le n n n n [ I
¥0°92 - ¥0°02 n n n n [ I
2
W v0'6T - YO'ST " I " 1 [ I
<
$0°ZT - ¥0°90 1 1 " Il cC 1]
+0°S0 - €0°0E n n n n [ I
€0'6Z - €0°€C n n n n [ I
5| £0°2Z - £0°9T Il 1] Il 1] C 1]
3
= €0°ST - £0°60 " 1] Il 1l [ 1l
€0'80 - €020 n n n n [ I
€0°'T0 - 20°€T 1l 1 1l 1 x 1
R 2022 - 20°9T " 1] Il 1] 54 "
2
3
2 20°ST - 20°60 1l 1l 1l 1l ™ I
3
&
20°80 - 2020 1l 1l 1l 1l ™ I
2010 - 1092 1l 1l 1l 1l I
T0°'SZ - T0'6T 1l 1l 1l 1l 3 I
3
8 T0'8T - T0°2T " I " o ox il
'
T0°TT - T0°S0 1l 1l 1l 1l ™ I
T0%0 - 2162 1l 1l 1l 1l ™ I
218z -2l'ee 1l 1l 1l 1l I
2 g - 2T " I " I I
E 2112 - 2T'ST
g
& 2TYT - 2180 1l 1l 1l 1l 1
2120 - 2110 1l 1l 1l 1l I
TT0E - TT've 1l 1l 1l 1l I
= TT€Z - TT°LT 1] Il 1] 1 1l
'?
2 TT9T - TT0T I il I il il
TT'60 - TT'€0 1] 1l 1] 1l I
1120 - 0T'L2 1] 1l 1] 1l I
R 0T'92 - 0102 1] 1l 1] 1l I
2
S
3 OT'6T - OT'ET 1] 1l 1] 1l I
(¢}
0T°ZT - 0T°90 1] 1l 1] 1l cC 1l
0TS0 - 60°'62 1] 1l 1] 1l cC 1l
6082 - 60°2C 1] 1l 1] 1l cC 1l
2
8| 60'TZ - 60°ST 1l 1] 1l 1] c 1]
13
3
3 60T - 60'80 oo oo [ T
6020 - 60°T0 1l 1l 1l 1l cC 1l
odAy - = = =2 > 5| =

[l - BeinyckHast pabota. iucceptaums,
3 - ak3aMeHaLoHHbIe ceccuy,
" - Foc. ak3ameHbl 1 3awwuTa,

[1- TeopeTnyeckoe obyyeHue,
Y - YyebHas npaktuka,

M - Opyrve npaktuku,

A - Utorosast arrectauus, BbiMyCKHbIE 3K3aMeHbl,

Hepens otcytcteyeT



